

Raport de Activitate
Pentru anul 2020

PRIMĂRIA DAROVA 1	ÎNREGISTRAT Nr. 2731/03.06.2021
-------------------------	------------------------------------

Subsemnatul Usciuc Gheorghe, în conformitate cu codul Administrativ în care este stipulat că fiecare ales local este obligat să prezinte un raport anual de activitate, aduc la cunoștința dumneavoastră activitatea desfășurată în anul 2020, atât în calitate de consilier local, cât și în calitate de viceprimar ales al comunei Darova.

În urma alegerilor locale din anul 2020, am fost ales consilier local. Astfel, conform sentinței civile cu nr. 3712/2020 mandatul de consilier a fost validat.

Am fost nominalizat să fac parte din Comisia pentru amenajarea teritoriului și urbanism și Comisia pentru activități economico-financiare.

În urma ședinței Consiliului Local din data de 20.11.2020 am fost ales în funcția de viceprimar al comunei Darova. În anul 2020 am participat la toate ședințele Consiliului Local Darova, atât ordinare, cât și extraordinare, susținând proiectele inițiate de Primarul Comunei Darova spre dezvoltarea comunității locale și modernizarea acesteia.

Totodată, am colaborat eficient cu consilierii locali în susținerea proiectelor destinate evoluției comunității locale și în votarea acestora.

De la începutul mandatului de viceprimar, am acționat în întreținerea comunității locale, în susținerea inițiativelor Primarului de elaborare a proiectelor de dezvoltare, în înfrumusețarea comunei și în efectuarea lucrărilor de prevenire a inundațiilor și incendiilor prin comunicarea și informarea cetățenilor cu privire la situațiile de urgență.

Colaborez cu cetățenii în definirea clară a problemelor existente și, alături de aparatul de specialitate al instituției, împreună cu primarul comunei, dezbaterem și elaborăm soluții la problemele semnalate.

Am o foarte bună colaborare cu Consiliul Local, cu primarul comunei Darova și cu aparatul de specialitate al acestuia, iar în activitatea desfășurată mi-am respectat jurământul depus și datoria față de cetățeni.

Viceprimar
Usciuc Gheorghe

